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               Dirección Nacional de Aeronáutica Civil 
                                   SUBDIRECCIÓN DE TRANSPORTE AÉREO  
                    GERENCIA DE REGULACION DE LOS SERVICIOS AEROCOMERCIALES                  

 
ACUERDOS PARA EVITAR LA DOBLE TRIBUTACIÓN.  

 

 PARAGUAY /ALEMANIA 
 

CONVENIO ENTRE LA REPÚBLICA DEL PARAGUAY Y LA REPÚBLICA FEDERAL DE ALEMANIA PARA LA DOBLE 
IMPOSICION EN MATERIA DE INGRESOS PROCEDENTES DE LA EXPLOTACION DE LINEAS INTERNACIONALES DE 
TRANSPORTE AEREO. 
 
  Suscrito en Asunción el 07 de enero de 1983 

- Aprobado por Ley Nº 1087 del 08 de noviembre de 1984 
- Promulgada por el P.E. el 21 de noviembre 1984 

 

  PARAGUAY /ARGENTINA  
 

CONVENIO ENTRE EL GOBIERNO DE LAREPUBLICA DEL PARAGUAY Y EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA ARGENTINA 
PARA EVITAR LA DOBLE IMPOSICION EN RELACION CON EL TRANSPORTE INTERNACIONAL AÉREO FLUVIAL 
YTERRESTRE. 

 
                  Suscrito en Buenos Aires el 25 de octubre 1996 

- Ratificado por Ley Nº 1105 del 14 agosto de 1997  
- Promulgada por el P.E. el 19 de abril 2000. 

 

 PARAGUAY /BÉLGICA  
     

EL GOBIERNO DE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y EL GOBIERNO DEL REINO DE BÉLGICA PARA EVITAR LA DOBLE 
IMPOSICIÓN EN MATERIA DE INGRESOS PROCEDENTES DE LA EXPLOTACIÓN DE LINEAS INTERNACIONALES DE 
TRANSPORTE AEREO 

 
                      Suscrito en Bruselas el 03 de julio de 1986 

- Aprobado y Ratificado por Ley Nº 1236 del 04 de julio de 1986 
- Promulgada por el P.E. el 15 de junio de 1987  

 
 

 PARAGUAY /CHILE  
 
“CONVENIOENTRE LA REPUBLICA DEL PARAGUAY Y LA REPUBLICA DE CHILE PARA EVITAR LA DOBLE 
TRIBUTACION EN RELACION CON EL TRANSPORTE AEREO Y TERRESTRE”. 
Suscrito en Santiago, el 20 de octubre de 1992. 
Ad-referéndum del Congreso Nacional. 
Aprobado por Ley Nº 230 /93 y sancionada el 25 de junio de 1993 
Promulgada por el P.E. el 19 de julio del 1993 
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“CONVENIO PARA EVITAR LA DOBLE IMPOSICIÓN Y PARA PREVENIR LA EVASIÓN FISCAL EN RELACIÓN AL 
IMPUESTO A LA RENTA Y AL PATRIMONIO, Y SU RESPECTIVO PROTOCOLO ADICIONAL”. 
 

- Suscrito en firmado en la ciudad de Santiago, República de Chile, el 30 de agosto de 2005  
- Aprobado y Ratificado por LEY Nº 2965/06. 03/08/2006, vigente desde el 26/08/2008. 

 
 
 
 
 
 

 PARAGUAY /CHINA- TAIWAN   
 
CONVENIO PARA EVITAR LA DOBLE IMPOSICIÓN Y PREVENIR LA EVASIÓN FISCAL CON RESPECTO A IMPUESTO A 
LA RENTA Y EL ACUERDO POR NOTAS REVÉRSALES COMPLEMENTARIO AL MISMO. 
 
Suscrito en Asunción el 28/04/1994. 

- Aprobado y Ratificado por Ley Nº 3972 el 06 de mayo de 2010. 
- Promulgada por el P.E. el 06 de mayo de 2010. 

 

 PARAGUAY /EMIRATOS ARABES UNIDOS   
 
ACUERDO PARA EVITAR LA DOBLE IMPOSICIÓN Y LA PREVENCIÓN DELA EVASIÓN FISCAL SOBRE IMPUESTO A LA 
RENTA  
 
Suscripto en la Ciudad de Abhu Dabhi el 16 de enero de 2017. 

- Aprobado y Ratificado por Ley Nº 6230 del 19 de noviembre de 2018. 
- Téngase por ley 6230 del 19 de noviembre de 2018. 

 
 

 PARAGUAY /URUGUAY 
 

“Convenio para evitar la Doble Imposición en materia de ingresos procedentes de la explotación de líneas 
internacionales de transporte aéreo entre el Gobierno de la República del Paraguay y el Gobierno de la 
República Oriental Del Uruguay. 
Suscrito en Asunción, el 14 de mayo de 1991. 
Aprobado y Ratificado por Ley Nº 55, del 7 de agosto de 1991, 
Promulgada por el P.E. el 17de octubre de 1991. 

- “Convenio entre la República del Paraguay y la República Oriental del Uruguay para Evitar la Doble Imposición y 
Prevenir la Evasión y Elusión Fiscal en Materia de Impuestos sobre la Renta y sobre el Patrimonio". 

- Suscripto en la ciudad de Asunción, el 8 de setiembre de 2017, 
- Aprobado y Ratificado por LEY N° 6276/2017,   


